



**Ministério da Educação  
Universidade Federal do Amapá  
Pró-Reitoria de Ensino de Graduação  
Sistema Universidade Aberta Do Brasil**

**Edital Nº 03/2024 - UAB/UNIFAP/DEaD.  
SELEÇÃO INTERNA PARA ESTUDANTES DE GRADUAÇÃO DA EAD PARA VAGA DE ESTAGIÁRIO  
DA UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL - UAB/UNIFAP**

A Universidade Aberta do Brasil (UAB), na Universidade Federal do Amapá (UNIFAP), por meio do Departamento de Educação a Distância (DEAD), torna pública a retificação 01.

## Onde se lê:

- 2.2. Os valores referentes à Bolsa-Estágio e ao Auxílio-Transporte, conforme a IN nº 213/2019, são os seguintes:

<b>BOLSA ESTÁGIO</b>	
Valor da bolsa	R\$ 740,00
Auxílio Transporte	R\$ 160,00
Valor total	R\$ 800,00

## Leia-se:

- 2.2. Os valores referentes à Bolsa-Estágio e ao Auxílio-Transporte, conforme a IN nº 213/2019, são os seguintes:

<b>BOLSA ESTÁGIO</b>	
<b>Valor da bolsa</b>	<b>R\$ 640,00</b>
Auxílio Transporte	R\$ 160,00
Valor total	R\$ 800,00

**Macapá, 25 de junho de 2024.**

**Comissão do Processo Seletivo  
Portaria Nº 0081/2024**



**Ministério da Educação**  
**Universidade Federal do Amapá**  
**Pró-Reitoria de Ensino de Graduação**  
**Sistema Universidade Aberta Do Brasil**